
Warenkataloge/ 
Firmeninformationen: 
 
Los 900                                   Ausruf: 12 € 
Oeslau/Coburg, ca. 1960: 
Hummelwerke Verkaufsges. mbH 
Mönch-Artikel; vierseitig. Format: 29,5x21. 
(E004) 

 
 

Los 901                                  Ausruf: 18 € 
Ravensburg, um 1905: Otto Maier 
Verlag 
Vierseitiger Prospekt u.a. unter dem Titel 
"Wackere Knaben fertigen ihr Spielzeug selber 
an!". Viel Abbildung; Jugendstilzierrahmen. 
Gedruckt auf dünnes Papier. Format: 24x32. 
(E002) 

 
 

Los 902                                   Ausruf: 15 € 
Regensburg, Naseweis Kautabak, 
Gebrüder Bernhard AG, ca. 1935 
Gedruckt auf Transparentpapier. Format: 
21x27. (E018) 

 
 
 

Los 903                                   Ausruf: 20 € 
Remscheid, um 1930: Bade mit Vaillant 
- Cover Hohlwein 
Vierseitiger Farbprospekt zur 
Warmwassergewinnung. Format: 22x28. (E008) 

 
 

Los 904                                  Ausruf: 13 € 
Rosenheim, 1949: Klepper 
16seitiger Prospekt, geheftet. Format: 15x20,5. 
(E008) 

 
 

Los 905                                   Ausruf: 22 € 
Solingen, 1930: Gebr. Grah 
Odysseuswerk AG, Musterbuch 6 für 
Bestecke 
Gegründet 1857. 24 Seiten mit vielen Fotos, 
geheftet. Vergrößerter Karton-Umschlag, oben 
rechts mit Knickfalte. Zierschnur. Format: 
16x24. (E002) 

 
 

Los 906                                  Ausruf: 15 € 
Stettin, ca. 1932: F.M. Lenzner, 
Massenverpackugen 
Doppelseitig; Erläuterungen rückseitig. Format: 
21x28,5. (E008) 

 
 

Los 907                                   Ausruf: 10 € 
Stolberg, um 1955: Dalli-Werke Mäurer 
& Wiertz - Susanne und die Zwerge 
Kindergeschichte in Reimform. Vierseitig. 
Format: 15x21,5. (E012) 

 
 

Los 908                                  Ausruf: 15 € 
Stuttgart, 1954: Staiger Fahrrad-
Modelle 
16 Seiten, geheftet mit vielen Fotos, 
Beschreibungen und Preisen. Format: 21x29,5. 
(E004) 

 
 

 



Los 909                                   Ausruf: 19 € 
Torgau, ca. 1920: Ernst Walther, Fabrik 
landwirtschaftlicher Instrumente zur 
Tierzucht und -pflege 
Sonderkatalog, 52 Seiten geheftet mit vielen 
Abbildungen. Deckblatt mit Firmenabb.. Format: 
15x22,5. (E002) 

 
 

Los 910                                  Ausruf: 15 € 
Wald, ca. 1935: Max Frey, Samenzucht 
Rückseitig Bestellliste. Format: 18,5x24,5. 
(E018) 

 
 
Los 911                                   Ausruf: 11 € 
Wernigerode, ca. 1910: Waggon- und 
Wagenbau Rafhsack & Co. AG 
Wawara-Selbstfahrer (Holländer). i zwei 
Grundausführungen. Format: 22,5x29. (E009) 

 
 

 

Los 912                                   Ausruf: 19 € 
Wien, 1926: Solo AG - Die 4 
Hausfreunde 
Vierseitiger Prospekt in Comic-Stil. Format: 
14,5x18. (E008) 

 
 

Los 913                                   Ausruf: 13 € 
Wiesbaden, ca. 1960: Deutsche 
Wanson Wärmetechnik GmbH 
Achtseitig geheftet für Heizkessel. Format: 
21x29,5. (E004) 

 
 

Los 914                                  Ausruf: 20 € 
Elektroland, (Berlin) um 1928 
Werbebroschüre  führender Firmen der 
Elektrobranche. Gestaltet von  Carlo Koch im 
Komikstil. 16 Seiten geheftet. Format: 21x14,5. 
(E002) 

 
 

Los 915                                 Ausruf: 15 € 
Nagold, 1905: Ch. Geigle, 
Samenhandlung 
Gegründet 1817. Vierseitiger Prospekt mit 
hochdekorativem Cover. Knickfalte mit 
Einrissen. Format: 23x29. (E003) 

 
 

Los 916                                   Ausruf: 19 € 
Emwe Turnapparate, ca. 1937 
44 Seiten geheftet; von den Seilen über 
Schaukeln bis zu Boccia-Spielen. Gute 
Erhaltung. Format: 18x24. (E008) 

 
 

Los 917                                  Ausruf: 25 € 
Siemens, um 1935: Rundfunkgeräte 
und Lautsprecher 
Vier Doppelseiten als Klappposter. Zwei- bis 
Fünf-Röhrengeräte. Format: 21x29,5. (E012) 

 



Los 918                                  Ausruf: 10 € 
Firestone-Winterreifen, ca. 1960 
Dreiteiliger Faltprospekt. Format: 10,5x20. 
(E012) 

 
 

Los 919                                   Ausruf: 25 € 
HAPAG, 1939: Sailings and Passage 
Rates 
40seitiger Prospekt, geheftet. amtliche 
Passagen mit Datum und Preisen. Format: 
15x21. (E012) 

 
 

Los 920                                  Ausruf: 15 € 
Dr. Perl Pfeifen Fabrikat VAUEN, ca. 
1935 
Gedruckt auf Transparentpapier. Tolle 
Erhaltung. Format: 21x27. (E018) 

 
 

Los 921                                   Ausruf: 16 € 
Ford Modellpalette - Pkw und Lkw, ca. 
1938 
Vierseitig: außen Eifel und V8; inne: Lastwagen 
50 u. 90 PS.  Durch die Firma Moll & Co., 
Chemnitz. Format: 21x29,5. (E006) 

 
 

Los 922                                  Ausruf: 18 € 
VW Käfer Cabriolet 4-Sitzer, ca. 1954 
Vierseitiger Prospekt. Format: 29,5x21. (E008) 

 
 

Los 923                                   Ausruf: 14 € 
Zephyr Six - Outstanding, um 1960 
Zwölf Seiten geheftet, in englischer Sprache. 
Format: 25,5x18- (E008) 

 
 

Los 924                                   Ausruf: 14 € 
Ford Taunus 17 M, ca. 1956 
16 Seiten geheftet. Format: 29,5x21. (E008) 

 
 

 

Los 925                                   Ausruf: 15 € 
Ford-Köln stellt vor: Régence - 
Versailles - Marly, um 1960 
Acht Seiten in Farbe. Format: 29,5x21. (E008) 

 
 

Los 926                                  Ausruf: 15 € 
Ford Big '52, 1952 
Farbposter aus acht Teilen, beidseitig bedruckt. 
In englischer Sprache. Einzelformat: 30,5x24. 
(E008) 

 
 

Los 927                                   Ausruf: 18 € 
Volvo 144, 1966 
16 Seiten in französischer Sprache; gedruckt in 
Schweden. Format: 21x29,5. (E012) 

 
 

Los 928                                  Ausruf: 17 € 
FIAT 1500, um 1965 
Zwölfseitig in französischer Sprache. Format: 
29,5x21. (E012) 



 
 

Los 929                                  Ausruf: 18 € 
Ford Taunus 20M, 17M, 12 M, um 1965 
Zwei, jeweils achtseitige Prospekte in 
Französisch; für den belgischen und 

französischen Markt. Formate: 21x29,5. (E012) 

 
 

Los 930                                  Ausruf: 15 € 
Austin Rover Mini - LOT - 5 Prospekte, 
1987-2005 
Mit Preisliste und Farbkarte. (E030) 

 
 

Los 931                                   Ausruf: 17 € 
VW K 70, 1970 
32 Seiten, geheftet. Format: 21x29,5. (E030) 

 
 

Los 932                                  Ausruf: 20 € 
VW Käfer - 2 Prospekte 
Wie viele verschiedene Volkswagen gibt es? - 
Achtteiliges Faltposter. 68x54 + 48 Seiten 
geheftet; Format: 10,5x15. (E030) 

 
 

Los 933                                  Ausruf: 15 € 
VW Käfer: Was ist neu am VW 1200?, 
1965 
16 Seiten, geheftet. Format: 29,5x21. (E030) 

 
 

Los 934                                  Ausruf: 15 € 
VW Käfer - Volkswagen mit stärkerem 
Motor VW 1300, 1965 
20 Seiten, geheftet. Format: 29,5x21. (E030) 

 
 

Los 935                                  Ausruf: 25 € 
Mercedes-Benz "170V" 1937 - LOT 
Prüfbericht aus "Motor ud Sport"; vier 
Beschreibungen der Daimler-Benz AG. 
Formate: 22x29,5. (E030) 

 
 

Los 936                                  Ausruf: 12 € 
Hanomag, ca. 1955 
Rückseitig Beschreibung  des 3-Tonners. Info-
Bestellkarte anhängend. Format: 21x15. (E012) 

 
 
Los 937                                 Ausruf: 45 € 
Motorradprospekte - LOT 
Alle unterschiedlich, Firmen teils mehrfach. 
NSU 125 ZDB, DKW RT250 S; Zündapp KS50; 
Victoria; Görickewerke; Zündapp Zeitschrift 
1955. (E008) 

 
 



Los 938                                  Ausruf: 21 € 
Buxtehude, ca. 1925: A.G. Braunzweig, 
Farben- und Lackfabrik 
Farbmusterbuch. Deckblatt mit Firmenansicht. 
Geheftet. Format: 17x11,5. (E002) 

 
 

 Los 939                                  Ausruf: 20 € 
Göttingen, 1953: Sartorius-Werke AG - 
Waagen und Gewichte 
Mappe mit zahlreichen Einzelblättern zu 
einzelnen Großobjekte für Forschung ud 
Technik. Preisliste. Format: 21x30. (E008) 

 
 

Los 940                                   Ausruf: 33 € 
Leipzig-Leutzsch, um 1935: Springer & 
Möller AG, Farbe- und Lackfabrik 
Schnellhefter mit vielen DINA4-Werbeblättern 
der Firma. Aufwändige Zusammenstellung. 
Format: 22x30,5. (E002) 

 
 

Los 941                                  Ausruf: 35 € 
Leipzig-Wahren, 1913: Pittler, Revolver-
Halbautomaten und -Automaten 
290 Seiten Produktpalette mit zahlreichen 
Abbildungen. Fotos aus der Produktion. 
Leinenbindung. Cover in Prägedruck mit 
Drehbankabbildung. Gerundete Ecken. Format: 
15,5x22. (E008) 

 
 

Los 942                                  Ausruf: 22 € 
Magdeburg, 1935: Polte, Armaturen, 
Teil II: Öl und Benzin 
Zum 50jährigen Jubiläum, 125 Seiten, 
Paperback mit Prägecover. Werksgeschichte; 
Fotos aus der Produktion, detaillierte 
Produktbeschreibungen mit Abbildungen. Guter 
Zustand. Format: 15x21. (E008)  

 
 

Los 943                                   Ausruf: 50 € 
Solingen, ca. 1935: Herm. Konejung 
AG, Stahlwarenfabrik 
350 Seiten Gesamtkatalog in Leinenbindung. 
Fachmarke "Brille". Alle Produkte abgebildet; 
Text teils mehrsprachig. Gegründet 1873. 
Einband: Art Ex-Libris als persönliches 
Exemplar. Fotos aus de Produktion. Cover 
angeschmutzt. Leicht beschädigter Schuber. 
Format: 23x29,5. (E008) 

 

Los 944                                   Ausruf: 30 € 
Foto - 8 Prospekte zum Kameras und 
Bild 
Linhof (2x unterschiedlich); Zeiss Ikon (3x 
unterschiedlich); KW Kamera Werkstätten; 
Voigtländer; Roll-Op II. (E008) 

 
 

Los 945                               Ausruf: 28 € 
Berlin/Düsseldorf, 1917: SKF 
Kugellagergesellschaft mbH 
Anleitung zum Einbau und der Wartung; 
Übersicht über die unterschiedlichen Lager mit 
Typenbezeichnungen und in unterschiedlichen 
Schnitten. Firmenabbildungen. Paperback. 
Format: 15,5x23. (E012) 

 
 

Los 946                                  Ausruf: 20 € 
VW Käfer, 1956 
Viele Farbabbildungen und Klappseiten. 
Ringbindung. Hinten Preisliste für 1956 in 
Schuber. Format: 21x29,5. (E008) 

 
 

Los 947                                   Ausruf: 20 € 
VW Käfer, 1957 
Viele Farbabbildungen und Klappseiten. 
Ringbindung. Hinten Preisliste für 1956 in 
Schuber. Format: 21x29,5. (E008) 



 
 

Los 948                                  Ausruf: 60 € 
Ford LOT, 1955-62 
20 diverse Prospekte vom Fahzeug bis zum 
Zubehör. (E008) 

 
 

Los 949                                  Ausruf: 20 € 
Daimler Vanden; Double Six und 
Sovereign, ca. 1990 
36 Seiten; drei Faltbilder; geheftet. Katalog in 
Schutzhülle aus Karton. Format: 29x24. (E030) 

 
 

Los 950                                  Ausruf: 25 € 
Triumph 1500 - Graphic Catalogue; 
Triumph Motor Co. Ltd., ca. 1980 
Spiralbindung. Gebraucht. Format: 24x28. 
(E030) 

 
 

Los 951                                  Ausruf: 50 € 
Ford FK Eilfrachter + 1000 - LOT 
14 diverse Prospekte, Preisliste. (E008) 

 
 

Los 952                                   Ausruf: 50 € 
Ford Lastwagen 1,5 - 4,5 Tonner - LOT 
Zehn verschiedene Prospekte. (E008) 

 
 

Los 953                                   Ausruf: 22 € 
ACV Gazette, 7. 1959 - US-Zeitschrift 
für Busse und Lkw 
40 Seiten geheftet. Fachartikel und viel 
Werbung. Format: 21,5x27,5. (E008) 

 
 

Werbung: 
 

Los 954                                  Ausruf: 20 € 
Aachen, 1916: Mannesmann-Mulag AG 
Bedeutender Lkw-Hersteller zwischen 1910 und 
1026. Mit Firmenlogo. Aus Die Woche. Format: 
21x28. (E039) 

 

Los 955                                  Ausruf: 15 € 
Radebeul-Dresden, 1928: Otto Baer, 
Farbenfabrik 
Mit rückseitigen Erläuterungen in fünf 
Sprachen. Format: 22x28,5. (E008) 

 
 

Los 956                                  Ausruf: 10 € 
Speyer, ca. 1940: Kurpfalz-Sektkellerei 
AG 
Preisliste für den Handel. Format: 20,5x28,5. 
(E002) 

 
 
Los 957                                   Ausruf: 18 € 
Würzburg, ca. 1940: Koenig & Bauer 
AG, Druckereimaschinen 
Sechsteiliger Faltprospekt mit Doppelseite einer 
Druckmaschine Koebau-Sturmvogel sowie 
Druckbeispielen u.a. Tierpark Hagenbeck. 
Format: 20x27. (E008) 

 
 

Los 958                                  Ausruf: 11 € 
Köln, 1950: Ford-Werke AG 
Ford der 3-Tonner. Format: 20,5x20. (E001) 



 
 

Los 959                                   Ausruf: 11 € 
Köln 1950: Klöckner-Humboldt-Deutz 
AG 
Deutz Traktoren-Motoren. Format: 20,5x20. 
(E001) 

 
 

Los 960                                   Ausruf. !§ € 
Ludwigsburg, ca. 1928: Franck Kaffee-
Mühlen 
Sechsteiliger Faltprospekt. Format: 15x20. 
(E008) 
(siehe auch Los 383 ) 

 
 

Teil II 
 
Autographen: 
 
Los 961                                  Ausruf: 15 € 
Carl Diem, 1941 
Diem war Sportführer und Pädagoge und 
Generalsekretär der Olympischen Spiele 1936. 
OU auf Brief des Internationales Olympisches 
Institut. (E009) 

 
 

Los 962                                  Ausruf: 15 € 
Georg Franckenstein, 1932 
Österreichischer Gesandter in London. Zeugnis 
auf Briefkopf  Austrian Legation. (E009) 

 
 

Los 963                                  Ausruf: 15 € 
Dr. Heinz Trützschler von Falkenstein, 
1959 
Auf Brief mit Briefkopf Botschaft der BRD in 
Karachi.  Mit Listung des beruflichen 
Werdegangs und Foto aus Zeitung. (E009) 

 
 

Los 964                                Ausruf: 15 € 
Rudolf Smend - 2x, 1962/1967 
Auf Dankeskarten mit entspr. Kuverts. 
Bedeutender Vertreter des Staats-, Kirchen- 
und Verwaltungsrechts. Beiliegend zwei 
Zeitungsartikel. (E009) 

 
   

Los 965                                Ausruf: 15 € 
Carl Hecker - 1889 
Schriftsteller und Major a.D. (E009) 

 
 

Los 966                                  Ausruf: 19 € 
Michael von Faulhaber, Erzbischof von 
München und Freising, ca. 1950 
OU auf Fotokarte, auf Karton fixiert und 
Sterbegedenkblatt. Format: 11x18. (E009) 

 



Los 967                                  Ausruf: 12 € 
Ludwig Weickmann - OU auf Foto 
Hooker Inseln Franz-Joseph-Land von 
Zeppelin aus, 1932 
Foto in AK-Größe. OU und Widmung des 
Geophysikers, Meteorologen und Luftschiffers. 
(E009) 

 
 

Los 968                                   Ausruf: 25 € 
Maria Callas, ca. 1960 
OU auf Werbekarte. (E009) 

 
 
Los 969                                  Ausruf: 20 € 
Robert Stolz, 1960 
Widmung mit OU. (E009) 

 

Los 970                                Ausruf: 10 € 
Rudolf Ritter, 1917 
OU auf Foto mit PK-Einteilung. Nicht gelaufen. 
(E009) 

 
 

Los 971                               Ausruf: 10 € 
Placido Domingo, ca. 1990 
OU auf Werbekarte. (E009) 

 
 

Los 972                                Ausruf: 10 € 
Hans Habe, 1969 
OU auf Ansichtskarte aus der Schweiz. 
Gelaufen. (E009) 

 
 

 

Los 973                                  Ausruf: 10 € 
Emil van Dollen, 1920 
2x OU auf Fotokarte mit PK-Einteilung. Nicht 
gelaufen. (E009) 

 
 

Los 974                                Ausruf: 10 €  
Romy Schneider, ca. 1960 
OU auf Fotokarte mit PK-Einteilung. Stempel 
Ungarnhilfe. (E009) 

 
 

Los 975                                Ausruf: 10 € 
Ingeborg Hallstein, ca. 1965 - 2 Karten 
OU auf Fotokarten. Einmal mit PK-Einteilung. 
(E009) 

 
 

 



Los 976                                   Ausruf: 10 € 
Leon Spierer, 1983 - 2 x OU 
Auf Fotokarte und Begleitschreiben. (E009) 

 
 

Los 977                                   Ausruf: 10 € 
Maria Schell, ca. 1965 
OU auf Fotokarte mit PK-Einteilung. Nicht 
gelaufen. (E009) 

 
 

Los 978                                Ausruf: 10 € 
Jean Marais, ca. 1965 
OU auf Fotokarte mit PK-Einteilung. Nicht 
gelaufen. (E009) 

 

Los 979                                 Ausruf: 10 € 
Kurt Brumme, ca. 1910 
OU auf Fotokarte. (E009) 

 
 

Los 980                                 Ausruf: 10 € 
Jean-Paul Belmondo, ca. 1970 
OU auf Fotokarte - Starfoto DDR, Nr. 205/77. 
(E009) 

 
 

Los 981                                 Ausruf: 10 € 
Hazy Osterwald Sextett, 1970 - 2 Karten 
Einmal mit OU, einmal blanko. 
Fotowerbekarten. (E009) 

 
 

Los 982                                   Ausruf: 10 € 
Walter von Pückler, ca. 1910 
OU auf Pk, nicht gelaufen. Er war 
entschiedener Antisemit. (E009) 

 
 

Los 983                                   Ausruf: 10 € 
Varl Wery, 1962 
OU auf Dankeskarte mit Kuvert. (E009) 

 
 

Börse/Schecks/Geld: 
 
Schecks und Wechsel - früher beliebtes 
Zahlungsmittel. Teils mit dekorativen 
Firmeneindruck, häufig mit Steuermarken; 
teils mit zahlreichen weiteren 
Firmenstempeln, da die Forderungen oft 
als Zahlungsmittel "weiter gegeben" 
wurden. (E003) 
 
Los 984                                   Ausruf: 15 € 
Anholt, 1881: Franz Duesing 2x 

 
 

Los 985                                  Ausruf: 10 € 
Berlin, 1882: Moldenhauer & Co. 

 
 



Los 986                                  Ausruf: 10 € 
Berlin, 1879: Ludolf B. Engel 

 
 

Los 987                                   Ausruf: 10 € 
Bonndorf, 1905: Spachholz & Ehrath 

 
 

Los 988                                   Ausruf: 10 € 
Gevelsberg, 1900: Gebroeders Dörken 

 
 

Los 989                                   Ausruf: 10 € 
Haspe, 1881: Gebroeders Falkenroth 

 
 

Los 990                                  Ausruf: 10 € 
Isselburger Hütte 1882; AG Isselburger 
Hütte vorm. Johann Nering Bögel & 
Cie. 

 
 

Los 991                                  Ausruf: 10 € 
Milspe, 1899: Cornelius Giebeler 

 
 

Los 992                                  Ausruf: 10 € 
Pinneberg, 1881: Herman Wupperman 
Union-Eisenwerk 

 
 

Los 993                              Ausruf: 10 € 
Remscheid, 1882: Jacob Grothaus 

 
 

Los 994                                  Ausruf: 10 € 
Lille/F., 1903: Scrive Frères 

 
 

Los 995                                  Ausruf: 10 € 
St. Julien en Jarez, 1900: Ph. 
Colombant, Manufacture de Lagets 

 
 

Los 996:                                  Ausruf: 10 € 
St. Just-Malmonf/F., 1902: L. Foujold & 
Sandrier 

 
 

Los 997                                   Ausruf: 10 € 
Nyon/Ch., 1919: The Red Star 

 
 

Los 998                                  Ausruf: 10 € 
Bern/Ch., 1919: Galactina Schweiz. 
Kindermehrl-Fabrik 

 
 
Los 999                                  Ausruf: 10 € 
Green Point/USA, 1887: Theodore S. 
Bird's Floating Dry Dock 

 

 


